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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
13. November 2019, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 
 
Protokollgenehmigung 
 
Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 23. Oktober 2019 wurde einstimmig genehmigt.  
 
 
Botschaft betreffend Weiterführung der Aufsuchenden Elternarbeit durch Dritte 
Eintreten, Detailberatung, Beschlussfassung 
 
Antrag 1 
 
Der Gemeinderat hat dem Antrag «Die Aufsuchende Elternarbeit ist als Präventionsmassnahme der Frü-
hen Förderung eine städtische Aufgabe» mit 33 Ja- gegen 2 Nein- Stimmen bei 2 Enthaltungen zuge-
stimmt. 
 
Antrag 2 
 
Der Gemeinderat hat dem Antrag «Der Stadtrat wird ermächtigt, diese Aufgabe einer Organisation des 
privaten Rechts zu übertragen» mit 33 Ja- gegen 2 Nein- Stimmen bei 2 Enthaltungen zugestimmt. 
 
Antrag 3 
 
Der Gemeinderat hat dem Antrag «Dieser Beschluss gilt unter Berücksichtigung der in der Botschaft 
unter Ziffer 7 «Rechtsgrundlagen aufgeführten Kriterien als gesetzliche Grundlage im Sinne von Art. 1 
Abs. 1 des Reglements über die Übertragung von Aufgaben» mit 36 Ja- gegen 1 Nein- Stimme zuge-
stimmt. 
 
 
Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 
 
Einfache Anfrage 
 
An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Einfache Anfragen eingereicht:  
 
− „Fussgängerzone Zürcherstrasse“ von Gemeinderat Heinrich Christ 
− „Übersicht offene/unveröffentlichte Konzepte, Studien, Reglemente, Planungen, Abklärungen so-

wie Stand der Massnahmen aus den Agglomerationsprogrammen 1+2 und aus dem Mobilitätskon-
zept 2030“ von Gemeinderat Roman Fischer 

 
Diese Einfachen Anfragen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 
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Motion 
 
An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Motion eingereicht:  
 

− «Unvereinbarkeit» der Gemeinderäte Peter Hausammann, Kurt F. Sieber, Christoph Regli und 
Pascal Frey 

 
Diese Motion wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 
 
 

- - - 
 
 
Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten ausführlichen 
Protokoll zu entnehmen. 
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